11Iro

HMs: xeHd
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2006 11:33:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2006 20:47:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15202/answer/15203




YBaxaemas 2KeHs! 3yq, BEICHIIaHUS, TOSBUBIIKNECS TI0CIIe HE3AIIKIIIEHHOT0 IT0JI0BOT0 KOHTAKTA,
MOTYT OBITh IPU3HAKOM MH(EKLINH, TepealomIeiics MoNMoBEIM myTeM. [IJ1s yTOUHeHUsT guarLo3a Bam
HeoOxoguMo 00CiIemoBaThCS: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 HH(DEKIHNIO - XJTAaMUAOUN, TPUXOMOHAIH,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IH, Ypearia3Mbl; cIaTh OOIIHMY aHATM3 MOYH, II0CEB MOYH Ha
Gbopy ¥ 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, TIOCETUTD YpoJiora ¥ JepMaToBeHeposora. Yuayu!



